

来源：人民网 - 湖南频道

开展警示教育，打造廉洁文化.....浏阳关口街道持续强化作风建设，深入推进“清廉机关”“清廉社区”建设，着力打造“廉洁关口”文化名片，推动新时代廉洁文化建设实起来、强起来。

### 警示教育 廉洁清风温润人心

上好廉政“第一课”，把好工作“第一关”。2月23日，关口街道召开作风建设暨廉政警示教育大会，组织观看《永远吹响冲锋号》警示教育片，引导全体干部认清新形势、把握新任务、展现新作为。

为注入廉洁基因，关口街道大力推进廉洁机关建设，制定了《关口街道“零酒驾”实施方案》、《关口街道村(社区)、内设机构纪检员方案》，以严的基调、严的措施、严的氛围推进机关作风建设常态长效。

“在制度上严格规范，宣教上也不能忽视。”关口街道相关负责人表示。为此，关口街道拍摄廉政短视频三部，全面展示廉洁文化建设成果，其中二部被市纪委采用并获得全市三等奖。

“我真切地感受到了组织对我的关心和期望，也让我对自己的工作和责任有了更深刻的认识。”关口街道党员干部王永明在党风廉政谈话结束后说。

近年来，关口街道还将廉政谈话作为开展日常监督的重要手段，综合运用监督执纪“四种形态”，定期召开党风廉政谈话活动，通过“自己找”“领导点”“大家评”“班子审”四种方式，不断加强廉政建设工作。

如今，党风廉政建设宣教月、廉政谈话、清廉机关建设等一系列廉政教育活动，如阵阵清风吹遍大地，为关口这片沃土增添了清廉底色。

### 廉洁文化 清廉种子植入心田

推进廉政建设，既要严管小微权力，也要传递乡风文明。

走进关口街道金口村当背东坡美丽屋场，清廉文化融入美丽屋场规划设计，文化墙上设置的各具特色的廉洁宣传语，吸引村民驻足观赏，感悟“廉洁家风”“廉政清风”“廉洁新风”。

“我们还规划打造渭川河廉政文化园，建造青莲池(清廉池)、古代廉政名人柱、权

力约束笼等廉政文化景观，以建设‘清廉村’促进乡村清廉。”金口村党总支书记胡海波表示。

以文示廉，以图喻廉，让墙壁会“说话”，是关口街道结合“美丽乡村”建设，有序推进廉洁文化进农村、进社区的重要之举。除了金口村，长兴社区也在积极推进廉洁(村)社区建设。

春风化雨、润物无声。长兴社区将廉洁建设与小区建设完美融合，结合社区“一楼一品”项目，积极推进“清廉小区”建设，创新社区治理“清和”工作法，以党建引领作风清廉、居民自治议事清澈、智慧便民服务清善，打造廉洁、共建、服务、和谐、文明、宜居型社区。

清廉机关和清廉村(社区)建设是廉政建设工作中的重要一环。下阶段，关口街道将继续强化监督，坚持以‘廉’为笔，多举措擦亮清廉底色，让“以清为美、以廉为荣”蔚然成风。(郑雅妮)